

SZENTESI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP. MEGJELNIK HÉTFŐ KIVÉTELEVEL MINDEN NAP

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
GÁLFFY ISTVÁN

Telefon: 53.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZ.APRÓHIRDETÉSEK 15 szóig 6000 korona.
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

Messer Nicolo.

A firenzei Signorina íródeákja az egykori tirannus Medici Lorenzonak nagyszerű politikai tankönyvvel kedveskedett akkor, amikor megírta az ő Principe-ját. Az elvek és szempontok hatalmi alátámasztásának briliáns katekizmusa Machiavelli könyve s ha az ő hercege annakidején a maga egészében magáévá teszi e tant, úgy bizonyára a Mediciek kisiklanak a történelmi végzet ölelő karjaiból. Így azonban? E tantételek dogmatizálására az élet folyásában más a hivatott s az előnyök, melyeket az egykori íródeák világosan megjelöl, más értékesíti.

A trianoni Magyarország hajójának kormánykerekehez, a viharzó tenger hullámvérének tombolásakor lépett gróf Bethlen István s az elemi erők leírására irányuló manőverei közben járművével a legváltozatosabb alakú, olykor olykor szeszélyes irányu pályafutással, úgy tetszik, csendesebb vizekre kalauzolta a nemzet hajóját. Ugy látszik azonban, hogy a mester gyanúja nem alszik s ovatosságában Messer Nicolo elvein elindulva a maga kormányosi hatalmát egyidőre állandósítani akarja.

— „Soha se mondd ki, amit akarsz őszintén és burkolatlanul — tanítja Machiavelli — inkább csak sejtess, hogy akarsz, teljesen és burkolatlanul“.

És mit tesz Bethlen István? Megmondja, hogy mit akar. Világosan érthetően, az ország többségének akarata és kívánsága szerint a lejárt mandátumok meghosszabbítását. Hivatkozik az államháztartás egyensúlyára és más dodonai módszerrel megszövegezett argumentumokra — tulon túl halmozza az argumentumokat — azonban mégis olyan burkolt, hogy ahány augur annyi a jövődől mondás Mindenik sejt valamit, de egyik sincs tisztában azzal, amit jósólnia kell.

Messer Nicolo pedig halad a maga útján vasakarattal és Vass assistenciával. A legméltóbb partner, a legstilszerűbb szövetség, akiről nem tudja az ember Loyolai Ignác, vagy Martinuzzi képmásának konturjai nyomulnak előtérbe egyéniségének megfigyelése alkalmával. Ha Messer Nicolo fáradt, ott a helyettes, ha pedig Martinuzzi bajba jutott, megjelenik ismét Nicolo. A cél-szerűség s a munkamegosztás harmonikus elrendezésével, a nehézkedés törvényének szeniális kiaknázásával terhet osztva, új utakra indul a hajó, anélkül, hogy kikötött volna.

Hogy ez példátlanul álló a parlamentarizmus történetében? Az mit sem jelent. A mult arra való, hogy okuljunk belőle s a tudomány az ő módszereivel egy fikarcnyi érzéket sem árul el a praktikus követelményekkel szemben. Apponyi lehet egyedül álló, következetes hirdetője az alkotmányos jogfolytonosság létérdekének, klasszikus szépségű beszédekkel hadakozhat — eléggé meg nem becsülhető hasznára a nemzetnek

— odakint a népszövetségi zöld asztal mellett, de azért — oh gracia! — Messer Nicolo mégis csak jobban tudja, hogy mit kell idebent tenni. Az erők dinamikájának kérdése nem Apponyi szaktárgya, ebben Martinuzzi a specialista s egy igazi kormányos a gépházból jövő jelzéseket is mérlegeli, akármilyen magasan himbálózik az árbockosár őrszeme.

Bethlen István őszinteségében nincs okunk kételkedni, annyi azonban kétségtelen, hogy igazmondása csak félig őszinte s a legsúlyosabb argumentumokat elhalgatta. Szerinte sem jobb, sem a baloldal hatalomra-

jutása nem volna kívánatos. Vagy talán a konszolidációnak ezt a mozdulatlanságát akarja törvénybe iktatni? A ptolemenszi világnézet is ezt a mozdulatlanságot hirdette, azonban a valóság bizonyosságot tett arról, hogy mégis mozog a föld.

Fölötte csodálatos volna ha a mai politikai hatalom a ptolemenszi nézet elvi álláspontjának szerezne érvényt s ne az a tendencia érvényesülne, amelyet eddigi magatartása nyomán joggal feltételezhetünk: Kiegyenlíteni az ellentéteket s irányt szabni a természetes és zavartalan fejlődésnek.

Aszfalt burkolatot kap a város három uccájának járdája.

A városban látható jelekből örömmel állapítjuk meg, hogy a városi hatóság komoly feladatát üzte ki az uccák rendbehozatalát. Az e célra előirányzott 150 millió korona költségből a Harucker-, Bartha J. és Szürszabó Nagy Imre uccák aszfalt járdákkal való ellátása van soron.

Amint értesülünk, e munkálatok már tavasszal elkezdődnek és az új aszfalt gyalogjárók a Báro Harucker ucca jobb oldalán a Nagy Ferenc ucca sarkától a Zsoldos Rt. központi irodájáig, a Bartha János uccába kanyarodik, majd a Szürszabó N. Imre uccába fordul és a Rákóczi Ferenc uccában a Várady gyógyszerészterület vonalában végződik.

Rendkívül nagyjelentőségű e munkálatok elkezdése a város szépészeti és forgalmi szempontjából. Az új járdaépítési program Cseuz Béla műszaki tanácsos kiváló szaktudását dicséri, de nagy megértést tanúsított annak keresztülvitelénél a költségvetési tárgyalás során Négyessy Imre dr polgármester is. A polgármester és Cseuz Béla műszaki tanácsos programja méltó kiegészítő része Cseregyő Károly dr alispán nagyszabású utépitési terveinek, amellyel annakidején a legutóbbi vármegyei közgyűlés során a fővárosi lapok is részletesen foglalkoztak.

A testnevelési törvény végrehajtása.

Az a hatalmas eredmény, amelyet az ország egyes részein a testnevelési törvény végrehajtása kapcsán az erre illetékesek elérték, bizonyára jelentős nyomot fog hagyni az ország most fejlődő ifjúságának a képén, bizonyára oly fegyelmezettségre fogja szoktatni azt, amelynek sem az állam, sem a társadalom nem láthatja kárát. Mert mit céloz ez a törvény? Erős, életképes ifjúságot, amelyet elvonva a korcsmák és egyéb egészségrontó falusi kedvtelések büzhedt légkörétől, nemes versengésre, fegyelmezettségre, értelemre, hazafiasságra szoktat.

Mégis csodálatos ellenzékieskedés nyilvánult meg e törvénnyel szemben. Csongrád megye területén is akadt egy falu, Sándorfalva, amely ellenállást tanúsított a törvény végrehajtásával szemben. A forradalom utóhangja ez a mindenáron való ellenzékieskedés, amelynek magva úgy látszik a szentesi talajban is el van ásva, mert itt sem akar sehogysem zöld ágra vergődni a levante ügy.

Most azonban Szentesen is rá fog kerülni a sor a testnevelési törvény végrehajtására, amelyet legutóbb kormányintézkedés sürgetett. Négyesi Imre dr polgármester a napokban rendeletet ad ki, amelyben felhívja az érdekelt szülők, mesterek figyelmét

a törvény büntető rendelkezésére, a tanköteles korhatáron túl levő gyermekeik, illetve tanulók bejelentésére szólítja fel őket.

Minden reményünk megvan arra, hogy az erélyes intézkedésnek rövidesen meg lesz a kívánt eredménye és Szentesen is csakhamar gyönyörködhetünk a levante mozgalom fejlődésében.

Nem járt eredménnyel az ötödik országos vásár.

Ismeretesek még azok a hosszas tárgyalások, közgyűlési viták, melyek az ötödik országos vásár körül folytak, még a legutóbbi évnegyedes vármegyei közgyűlésen is s amelyet engedélyezve, ma tartottak először. Máris megállapíthatjuk, hogy az ötödik vásárnak nem volt ugyszólván semmi eredménye s azok az ellenvetések, amelyek a vásár gondolatával szemben felmerültek, most már többé-kevésbé igazoltnak látszanak. Az állatvásáron alig volt felhajtás. Az élőmarha kilóját 6000 koronáért vették. Eladás alig volt és délre már szétoszlott a nép.

Mindenesetre oka a vásár mai sikertelenségének az is, hogy az engedélyezés

**Buzát, árpát,
zabot a legmagasabb napi
áron vásárol.**

SZÁNTÓ

ANDOR, terménykereskedő
Szentes, Sarkady N. A. u. 20. Tel. 63

**Heremagot és
mákot, babot,
és mindenféle
olajmagvakat.**

A Pesti Viktória Gőzmalom R. T. érdekeltiségéhez tartozó Kiskunfélegyházi Egyesült Gőzmalom Részvénytársaság szentesi bevásárló telepét Kossuth-utca 26 sz.

alatt (volt Mezőgazdasági Bank épületében) megnyitotta és ott búzát, rozsot és minden terményt a legmagasabb napi áron vásárol. Gabonát beraktározásra elfogadunk. Zsákok kikölcsönzünk. Telefonszám 114.

ideje óta nem nyílt még alkalom a vásár nagyobb publikálására, de mindenesetre van alapja azoknak az aggodalmaknak, amelyek e vásár gondolatát már kezdetben fogadták. Felvetődik újra a kérdés, nem-e volna elég a városnak a régi négy vásár rendszere. Kereskedőink, iparosaink, gazdák érdeke s azonkívül a fogyasztók érdeke sem kívánta ennek rendszeresítését, de ha már megvan, tekintsünk bizalommal a kormány intézkedése elé, mellyel e vásárt engedélyezte.

Vasárnaponként télen is nyitva lesz a muzeum.

A Csongrádvármegyei Múzeum ma már világhírű igazgatójának, Csallány Gábornak sok fejtörést okozott, hogy a téli hónapokban miként tudná a muzeumot a közönség rendelkezésére bocsátani. Köztudomású dolog, hogy a muzeum a téli fűtésre és világításra nincs berendezkedve s a szükséges anyagi eszközökkel nem rendelkezik, hogy az anyagot beszerezhesse. Ilyen körülmények között a muzeum ajtóit az őszi beköszöntésével rendszeresen bezárultak, sőt a hivatottak is kiszorultak onnan, mivel egyetlen egy szoba, vagy irodahelyiség fűtésére nem volt fa és nincs áramszolgáltatás.

A tudományos élet nem igazodhatik szezonok szerint, sőt az archiológiai tevékenységnek, a nyári eredmények feldolgozásának az ideje épen télen van, így hát föllötte káros volt az eddigi állapot, amikor a muzeum egyetlen helyiségét sem fűteni, sem világítani nem lehetett.

A bajok orvoslása végett az igazgató két kérvényt nyújtott be a városi tanácshoz amelyekben az időszaki fűtéshez szükséges famennyiség kiutalását és az oláhok által megrongált villanyvezeték kijávitását, végül ingyenes áramszolgáltatást kér a várostól.

Illetékes helyen nyert információk szerint a kérvények kedvező elintézését fognak nyerni s így rövidesen ismét megnyílnak a muzeum kapui, hogy vasár és ünnepnapokon a város s a vármegye közönségének rendelkezésére álljanak a gazdag termékek, amelyek egy tartalmas élet munkájának eredményét hirdetik.

H I R E K

Centennáriumi évek.

Az idő forog öreg kerekén; az idő forog s az alkotók pihennek. Pihennek mély sirjaikban s bus halotti álmuk: a mai megcsonkított Magyarország.

Oh, másnak látták ők képzeletükben ezt a földet, másnak álmodták száz esztendővel ezelőtt: nagyoknak, hatalmasnak, boldognak. Az ő álmodásuk hívta életre a XX ik század Magyarországot. Nem ezt a csonka, életműködésében elköltött siralomvölgyet, hanem a Széchenyi hidjáról fejlődése útjára lépett Magyarországot, a Kossuth gigantikus álmodásában megjelenített nemzetet, a Deák bölcsességével ékeskedőt. S nem azt a

függetlenséget álmodták e nagyok, a melyben ma élünk, amikor csonkánbénán tengetjük életünket, de mégkevésbé azt, amit 1918 ősze hozott az országveszejtő októbristák őszirózsás forradalmával. Meddő kor ez a miénk, most látjuk igazán, mikor nagyjaink születésének százszázadik évfordulóján emléktünkbe idézzük az ő tetteiket, az ő nagy alkotásaikat s felfényesedik előttünk az ő áldozatos lelkük világa, most látjuk csak, mennyire terméketlen e kor nagy embereiben. Most látjuk, amikor a széthuzás és pártoskodás ezer meg ezer részre szakítja a nemzetet és nincs egy egységes vezető szellem, melynek zászlója alatt ugyanannak a testvérszívű magyarnak érezné magát a nemzet minden fia a legkisebbtől a legnagyobbig. Amikor még az emléktüncpeink egét is a reménytelen holnap vészjósló, sötét felhői borítják.

Ki lesz az eljövendő, aki felrázza a nemzetet sok tespedésének álmából? Jönnék-e a Széchenyieknek, Kossuthoknak, Deák Ferenceknek méltó utódai és felépítik-e a munka, a szorgalom és a tiszta családi élet régi alapjain az ő új Magyarországot.

Fognak-e centennáriumokat ülni, akik százszázadot múlva élnek?

A Zsoldos

részv.-társ. tő-gazdaságából

hizlalt, nemes tükör és bajor

ponty 2634

mindenkor bármily mennyiségben kapható!

Telefonszám: 72.

— Uj rendelet a kávéházi záróráról. A Budapesti Közlöny legújabb száma közli a m. kir. belügyminiszter rendeletét, mely a kávéházak zárórájának szabályozásáról szól. A rendelet szerint a kávéházak december 1-től kezdve az ország területén éjjel után 3 óráig tarthatnak nyitva. Kiemeli azonban a rendelet, hogy amennyiben az ujonnan megállapított zárórának súlyos következményei mutatkoznak, a meghosszabbítási engedélyt megvonja az illető kávéház tulajdonosától, ismétlődő esetekben pedig felhívja a törvényhatóságok vezetőit, hogy ilyen esetekben tegyenek előterjesztést az engedélynek a hatóság egész területén való visszavonása iránt.

— Centenaris ünnepség a gimnáziumban. A Magyar Tudományos Akadémia alapítása századik évfordulójának emlékeztérére ma szombaton, 28-án délelőtt 11 órai kezdettel a gimnázium tornacsarnokában a reál-gimnázium ifjusága ünnepélyt tart. Előadást Timár József tanár fog tartani, a fiuk pedig szavalatokkal és Derzsi Kovács Jenő tanár vezetése alatt énekszámokkal szerepelnek. Belépődíj nincs. A nívós emléktüncpélyre a szülőket és érdeklődőket szívesen látja az igazgatóság.

— December 4 én avató nap lesz Szentesen. A városi katonai gőzmozdonytól nyert értesülésünk szerint a honvédség kötelékébe való belépésnek a határideje dec. 4-én lejár. E határideig még jelentkezhet minden 17-25 éves nőtlen, egészséges férfi. E korhatárnál fiatalabb, idősebb, vagy pedig nős jelentkezők azonban csak a honvédelmi miniszter által kiadott engedéllyel vehetők fel csupán. A december 4 én Szegedről kiszálló avatóbizottság a jelentkezőket próbaszolgálatra fogja felavatni.

— Az Alsóréti-ujtelep lakosainak panasz. Az Alsóréti-ujtelep lakói kérvénnyel fordultak a városi tanácshoz, amelyben kérik, hogy a Tóth József utcából az Alsóréti ujtelepre vezető kurcai átjáró éjszakai világításáról gondoskodjon. A kérdéses átjárónak a forgalma az utóbbi időben megnövekedett és a csuszós uton meglehetősen veszélyes vállalkozás az átjárón közlekedni. Hisszük, hogy a városi műszaki hivatal rövidesen talál majd megoldást, hogy a bajon segítsen.

— A Kurca vadorzói. Napról-napra jönnek a feljelentések illetékes hatósági ellenőrző közegek részéről a Kurcán jogengedély nélkül halászó egyének ellen. A Kurca vadorzói ellen. E vadorzók ellen szigorú eljárás indult meg.

— Az SZMTK Katalin bálja. Holnap 29-én tartja a Szentesi Munkás Testvér Klub fényesnek ígérkező Katalin bálját az Ipartestület nagyertermében. A meghívókat már kibocsátották, ha valaki tévedésből nem kapott, jelentse a rendezőség bármely tagjánál.

SZÉCHENYI

Gőzmalom és Gőzfűrés R. T.

Telefonszám 6. Alapított 1872.

Vámörles és darálás.

Deszka, épületfa, zsindely, asbest pala és hornyolt cserép.

Nat federes gyalult deszka.

Tüzifa bel és külföldi kőszén, faszén Kovács szén és légszeszgyári kősz.

Mindenféle bognárszerszámfa, kőris és szil-rönkfa, kőris talp és küllő.

Kőris rönk, talp és küllő érkezett.

Mezőgazdasági gépek eladása.

2366

Rádió készülékeket

Általam több felszerelt állomás működésben!

szakszerűen felszerel felelősség mellett, kezelésére betanít

WELLISCH

GÉPRAKTÁRA
TELEFONSZÁM 66.

**Tekintse meg dusan felszerelt raktáramat, hol a leg-
finomabb női és férfi szövetek kaphatók.**

Barchet, flanel minden minőségben, vászon, kanavász és ágyterítő garnitúrák, kasznok minden lehető színben, kis és nagykendők. Előnyomda, kézimunka és hozzávaló anyagok és függönykelmék nagy választékban kaphatók a legszolidabb árak mellett.
UJDONSÁG!

Kiss Sándor
rőfős és divatruházában, Kossuth-ú.
(Dobral-ház.) 1078

35 éves mezőgazdasági,

rövid lejáratú mezőgazdasági hiteleket
8-10 napon belül,

váltókölcsönöket azonnal

folysítottak. Értékpapirokat veszek és eladok. Tőkét magas kamatozással biztos fedezet mellett elhelyezek.

Bankbizományi Iroda

2485 Kossuth-utca 18.

— **A szegény gyermekek karácsonyi felruházására** gyönyörű előadást rendeznek a római katolikus elemi iskola növendékei e hó 29-én délután fél 5 órakor. Színre kerül „Karcsi álma”, „Grófkisasszony” és „Ujév”. A műsor oly szép és érdekes lesz, hogy a közönséget okvetlen ki fogja elégiteni. Első hely 15.000, második hely 10.000, állóhely 5000 K. Jegyek a katolikus iskolában és Mester Jánosné papirkereskedésben válthatók.

A SZENTESI HIRLAP és SZENTESI KISGAZDÁNAK fiókiadóhivatala nyílt meg a Kossuth ucca 18 sz. alatt a Nagy Lajos örökösei házban Markovics Jenő bankbizományi irodájában, ahol lapunk részére mindennemű hirdetések ugyanabban az árban, mint a kiadóhivatalnál feladhatók a nap bármely szakában. Ezzel is áldozatkészségünket ókajtuk mutatni igen t. olvasó és hirdető közönségünknek, hogy közelebb lakó hirdetőink messzebb ne fáradjanak.

— **Időjárás.** (A Budapesti Meteorológiai intézet jelentése.) Még sok helyütt havazás később északi szelekkel hideg idő.

Most vasárnap 4, 6 és 8 órakor szenzációsan izgalmas dráma 7 felvonásban:

„Aki a pofonokat kapja”

Nagy cirkuszi diszeldadás 50 bohóccal!!!
Nem a darab várja Önt, de ön fog örülni hogy megnézte!
Burleszk és Híradó még ezen kívül!
Kitűnő zene! Kellemes meleg a Moziiban!
Jegyeket jó előre megváltani!

Színház.

A postásfiu és huga. Buchbinder Bernát kedves muzsikájú operettje szerepelt tegnap a színház műsorán a Szentesi Hírlap nyolcadik féláru előadásaként. A valamikor sok szép sikert aratott operett szépszámu közönséget vonzott a színházba s a szereplők minden igyekezetükkel rajta voltak, hogy rászolgáljanak a sikerre. Somogyi Rózi, aki a postásfiu hugát adta a töle megszokott közvetlen melegséggel és vérbeli temperamentummal, beigazolja minden elismerésünket, amivel róla irtunk. A nők közül még Z. Egyed Margit jutott hálásabb szerephez, a férfiak közül Falussy István őszinte természetességű játékában gyönyörködünk, pompásan alakított Zilahy János, Komlós és Cseh Iván jóízű figurájukkal méltó tetszést keltettek.

Színházi iroda hírei:

Ma szombaton este Martos Ferenc és Vincze Zsigmond szenzációsan nagysikerű darabja, a budapesti Király Színház műsorának legkitűnőbb darabja, az „Anna bál” kerül színre. E gyönyörű darab estéről-estére zsufolt házakat vonz Pesten és poétikus szövegével, valamint gyönyörű zenéjével lázba hozta egész Budapest közönségét. Nálunk Szentesen is Falussy István rendezésében a legnagyobb felkészültséggel kitűnő előadásban fog színre kerülni. Főszereplők Somogyi Rózi, Torma Gusztó, Z. Egyed Margit, Falussy Lilike, Máthé László, Komlós Vilmos, Falussy István, Cseh Iván, Czobor Imre. E derék művészgárda kitűnő művészi játékával egy valóban gyönyörű, művészi élményekben gazdag és élvezetes estét fog nyújtani a közönségnek. Nagyon kedves táncduettje lesz Falussy Lilikének Komlós Vilmossal és dacára annak, hogy a kis vendégnek ez lesz a legelső szereplése színpadon, bájos közvetlen játékával, ének és táncával el fogja bájolni a közönséget. E kitűnő darab tökéletes előadása, az ötletes szép rendezés, színpadi kiállítás és a hölgyek eredeti korszerű toilettei a leggyönyörűbb eseménye lesz az idei szezonnak.

Toth József-színház Szentés.

igazgató Kiss Árpád

Szelvények érvényesek.

Pénteken, november 26 án este 8 órakor

Anna-bál

operett 3 felvonásban.

S z e m é l y e k :

- | | | | |
|-----------------|---|---|------------------|
| Lindenmayer | — | — | Cseh Iván |
| Erzsike | — | — | Torma Gusztó |
| Nagy mama | — | — | Z. Egyed Margit |
| Léni | — | — | Somogyi Rózi |
| Fügefői Leander | — | — | Komlós Vilmos |
| Tabornok | — | — | Falussy István |
| Bossányi | — | — | Zilahy János |
| Szenttamásy | — | — | Czobor Imre |
| A kadett | — | — | Máthé László |
| Bébi hercegnő | — | — | Falussy Lilike |
| Kukeritz báró | — | — | Galgóczi Ferenc |
| Ludmilla | — | — | Boros Ica |
| Örmester | — | — | Derecskei István |

A színház kellemesen fűtve van.

A nagyérdemű hölgyközönség szives figyelmébe!

Kossuth-tér 4.

Kossuth-tér 4.

2129

A Debreceni



Filc-kalapok minden színben gyári áron.

női szalma és nemez kalap gyári lerakata

Kalap alakításokat legolcsóbban

Kocsis Andornál

Óbudai gázyári I. rendű dió

KOKSZ

I-ső rendű darabos Porosz

SZÉN

Hasábos tuskozott és aprított

FA

1204

Telefon 122.

Gyuricza Jenő fakeskedőnél. — Görög-udvar.

Cukorgyökér kisebb-nagyobb mennyiségben kapható:

IV. kerület Nagyörvény utca 46 szám alatt.
Karácsonyi ajándéknak legalkalmasabb feketé csiszolt virágvázák és többféle különlegességek kaphatók Berényinél, Jókai-utca 4. 2596

Tanulóleányokat felvesz Berezvay Gáborné női szabó. Piac tér. Ref. bérház. 2642

Egy jó fiu kereskedő tanulónak felvétetik Orosz István festéküzletében, Kossuth-tér 4 szám. 2639

Gyapjufonálból harisnyát, keztyűt, kamásnit, kendőt legolcsóbban készít Molnárné gépkötődéje, Borza-utca 9. 2640

Börvazelin a legjobb bőrkonzerváló kenőcs lószerszám és lábbelinek, kapható: Klaszovitt szijgyártónál, Kossuth-ut 31. 2618

Butorozott szoba kiadó és jó ebéd koszt kapható, Tóth József utca 11 szám alatt Angyalnénél. 2624

Pákozdy István ügyvéd irodáját Horváth Gyula ucca 32 szám alá (Nyíri köz sarka) tette át. 2632

Kifutó fiut keres a nagytrafik. 2621

Dónáton 13 hold föld eladó, azonnal átvehető. Cim:

VECSERY, Hódmezővásárhely
 Láncai-utca 8 szám. 2638

Csongrád város piacon jóforgalmu fűszer és csemege üzlet italméréssel együtt eladó.
 Értekezni lehet: Csongrád. Két-águ-ucca 30 szám. 2633

8988—1925. szám.

Hirdetmény.

Közhirre teszem, hogy a Szólláth-féle föld megváltási ügyében a vételármegállapítás és fizetési feltételekre vonatkozólag a tárgyaló bizottsági elnök által hozott javaslat folyó évi december hó 1. napjától kezdődőleg december hó 15. napjáig bezárólag terjedő 15 napon át a városi gazdasági tanácsnoki hivatalban közszemlére tétetik s ezen javaslat ellen a közszemlére tételt követő 15 nap alatt észrevétel tehető.

Szentés, 1925 november 26.

Dr. Négyessi Imre
 polgarmester.

Ma este disznótoros vacsora lesz

Egy teríték 25.000 korona, mely áll töltött káposzta, hurka, kolbász, pecsenye turóslepény. — Tisztelettel:

özv. Kiss Gusztávné
 2641 II. ker. Jókai-utca 70 szám.

Molnár László villanyszerelő mester

Villamos berendezéseket szakszerű kivitelben a legjutányosabban készít.
 Megkeresések. Tudományos Mozdónál vagy Árpád-utca 2 szám alatt. 2620

PAPP FERENC szabómester elsőrangu uri- és egyenruha szabósága Báró Harucker-utca 8 szám.

rendű izléses kivitelben. — Szabók figyelmébe ajánlom bársonygallér, tükörselem és városi bunda selem gombjaimat 2666

40—50 métermázsza buzát keresek kölcsön. Cim a kiadóban. 2586

ócskavasat, rezet, ólmot, ócska rossz gépeket, szerszámokat, eszközöket állandóan vásárolok. Gyűjtőtelep felsőpárti ovoda nagykapuval szemben. 2623

Használt és új

varrógépek kerékpárok

leszállított árban, kedvező részletfizetési feltételek mellett, jótállással kaphatók

Weinberger műszerésznél

Báró Harucker-utca 9 sz. alatt, a csendőrlantanyával szemben. — Javítások szak-szerűen és jótállással készülnek. 5

Feuerer-féle szabadalmazott ágybetétek,

koosülések a létező legjobbak, könnyen kezelhető és cserélhető. Valamint az összes kárpitosmunkák a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek FEUERER ÁRMIN kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 6

Nemesített faj-kávék

2457

nyersen és pörköltve, kitűnő zamatu teák, valamint olasz rizsek, a legjobb gyártmányu csokoládék és cukorkák, Cacao és csokoládé por, mindenféle fűszer és vegyiárúk, elsőrendű mosdó- és háziszappanok legelőnyösebben szerezhetők be

Schultz István fűszerkereskedésében, a posta mellett

Saját őrletésű szegedi édesnemes csemege és félede paprika, cukor és só eladás nagyban és kicsinyben.

Diót, makot, köleskását és babot minden mennyiségben veszek.

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtermelők Szövetkezete

Telep: Nagyhegy 250. Főlerakat: Halász L. Tóth József-u 59.

Szeszfőzdeben főzés folyamatban.

Uzemkezdnet naponta reggel 5 óra.

Öt hektónál kisebb mennyiséget nem kell előre jelenteni. 1308

A Zsoldos rt. kenyérgyárának

2480

félbarna kenyere K3.800 kgr.-ként

Kapható a kenyérgyár kenyerét árusító fűszerkereskedésekben s a kenyérgyárnál

Olcsó! Izletes! Tápláló!

Liszt, korpa, dara,

kukorica, árpa, vegyes. bab, köles, friss kenyér: Kossuth-utca 18.

Allandóan friss őrlésű lisztek. Tisztviselőknak árkedvezmény.

Figyelem!

Órát, ékszert ERDŐSNÉL

vásárolhat a legolcsóbban. Javítások jótállással eszközöltetnek. 3

Urak és hölgyek, figyelem!

Mindennemű

férfi, női és gyermekruhák, valamint bőrkeztü, bőrkabát egyedüli tisztítója, festője Bagi Imre Utóda

Kovács Imre Andrási-utca 6.

Férfi ing, ingmell, gallér és kézelő hófehérre mosását és tükörfényre vasalását a legjutányosabban vállalom. 330